

# 贯彻实施《反有组织犯罪法》 严打村霸宗族黑恶势力

举报电话:88058110 举报邮箱:jy\_saoheiban@sina.com

编辑:沈璐璐  
组版:徐冬梅

## 务实“硬举措”优化营商“软环境”

盘点2024年姜堰区优化营商环境重点举措(三)

### 营造向优而行的政策环境

▶迭代升级“堰商汇”数智亲商服务平台



▶突出政策引导,赋能制造业转型升级



组织服务走访、企业家座谈会,及时化解企业在发展过程中遇到的困难和问题。

▶牵住政策“牛鼻子”,创新体系更加完善



区发改委聚焦营商环境关键环节,迭代升级“营商环境20条3.0版”,构建“堰商汇”数智亲商服务平台,打造“我要投资”“政策全链”“项目管家”“专员服务”“我要融资”“我要招聘”“中介服务”“监督举报”八大核心功能,综合形成“8+2+1+1”布局,实现区级惠企政策“在线申报、在线兑付”,切实减轻企业负担,创新“信用修复云提醒”,发送189条行政处罚修复短信提醒,提高企业信用修复及时率,实现“堰商汇 惠堰商”。

区工信局充分发挥政策引导带动作用,以真金白银激发市场活力,促进产业能级提升。依法依规强化政策供给,促进重点产业、优质项目建设。以“政策投入”撬动“企业投资”,引导更多社会资本向制造业重点领域倾斜,积极为企业上争省、市级奖补。突出政策辅导,开展政策解读会、绿色制造培训等,推动各级政策下沉到企业,加快推进工业企业“三化”建设,并创成了一批国家级标杆荣誉。完善服务机制,“百千万”“服务专员”工作深度融合,定期

区科技局开展“科普宣传周”“理论政策面对面”“改革政策进所站”等一系列政策宣讲和业务培训活动,助力企业用好用足政策。借力“堰商汇”数智亲商服务平台,实现科技政策信息实时更新、区级科技计划项目在线申报,推动政策红利直达快享。全区380家企业共获得9853万元积分奖补资金支持,8家企业入选泰州市创新积分头部企业,其中江苏太平洋精锻荣登榜首。兑现区级科技政策资金近400万元,惠及企业65家。

▶规范国企竞争审查



区市场监管局引导全区5家国企平台公司全面开展招投标领域公平竞争审查工作,防止市场垄断和不正当竞争行为。通过构建“市场监管局统筹推进、发改委营商监测、数据局关口规范、国资办管理强化”的一体联动的工作格局,形成横向联动与纵向融合的工作合力,持续推进“统一审查主体、统一审查责任人、统一审查程序、统一审查方式和统一监督机制”的“五统一”审查机制,进一步落实国企平台公司招投标领域公平竞争审查主体责任,并编制《发文单位公审平台操作指南》和《公审平台使用流程要点指南》,为国企平台提供指导和咨询服务,帮助解决在审查过程中遇到的问题和困难。

## 金东城投开展新春慰问送温暖活动

本报讯(通讯员 凌伟志)1月22日,金东城投党委开展“心连心”新春慰问送温暖活动,为集团困难党员职工和挂联帮扶困难村民送上温暖关怀和新春祝福。集团党委书记、董事长陈祥,党委副书

记、总经理刘顺平等参加活动。

每到一处,慰问团与职工和村民数过往、拉家常,倾听他们的心声,了解身体情况、生活状况、目前所面临的困难等,勉励他们坚定信心,鼓励他们积极乐

观地生活。

此次活动以拉家常、“心连心”的方式把温暖和爱心面对面、实打实地送到困难党员职工和村民的心坎上。大家纷纷表示在集团党委的关怀下将积极克服困

难,努力把生活经营得更好,为社会作出更大贡献。

接下来,集团党委将持续推动落实“四下基层”制度,坚持下沉一线、边走边访,察民情、听民声、解民意,切实把困难职工群众放在“心”上,不断增强他们的幸福感、获得感和安全感,竭力彰显为民谋幸福的责任与担当,努力营造和谐温馨的社会环境。

## 金东城投紧绷安全弦 把好节前关

本报讯(通讯员 凌伟志)新春佳节临近,金东城投集团会同区国资办开展节前安全生产大检查,督促集团下属公司做好春节期间安全生产工作。

在二水厂,检查组查看了加药间、沉淀池等重点部位,了解水厂内的安全、卫生、人员状况,要求做好安全管理和人员安排,并提示城区老旧小区防寒保温工作,防止冰冻天气影响用水。在北园市场,检

查组就市场内的消防设施是否齐全、设备运作是否正常、消防通道是否畅通等进行检查,要求强化日常巡查和管理,认真落实各项安全措施,确保市场、人员、菜品安全。在春风湖滨项目现场,检查组对起重机械、脚手架、临时用电等展开深入排查,要求施工单位充分考虑冬季施工难点,及时做好安全防范措施。在金姜堰维景酒店,检查组重点检查了消防设施器材的配备、

消防通道的畅通性以及火灾报警系统的运行情况,对厨房食材储存、餐具清洁消毒等进行检查,守护宾客“舌尖上的安全”。在姜城污水公司,检查组重点检查污水处理厂的设备操作流程、应急设备设施配备、污水井、沉淀池、氧化池等方面的安全性。在城东公交停车场,检查组对停车场的消防柜、灭火器、道闸等使用情况进行盘查,检查消防箱线路是否存在私拉乱接现象,消防栓管网是否有水,灭火器是否过期,督促停车场做好安全防护工作。

金东城投集团党委书记、董事长陈祥要求,强化安全生产红线意识和底线思维,全面排查整治安全生产重大隐患;严格落实安全操作规程和防护措施,坚决遏制安全事故的发生;做好值班值守和应急预案,保持通信畅通,如遇突发事件及时处理并报告,确保节日期间安全生产工作稳步推进。

